

## Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2020. július 29-én (szerda) 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről**

**Az ülés helye:** Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi Sándor u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Baksai Endre Tamás polgármester  
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester  
Márton Béla, Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc, Gellén Antal képviselők

**Tanácskozási joggal megjelent:**  
Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**  
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

**Baksai Endre Tamás polgármester** köszöntött minden megjelentet a rendkívüli képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy a rendkívüli ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Márton Béla és Gellén Antal képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

*Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta Vaszlavik Erikát jegyzőkönyv-vezetőnek, Márton Béla és Gellén Antal képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.*

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy a rendkívüli ülés napirendi pontjával kapcsolatban módosításra és új napirend felvételére nincs lehetőség, a kiküldött napirendi pont tekintetében szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:*

### Napirendi pont:

**1.) Döntés a Múzeum-Várkert Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött vállalkozási szerződés módosításáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy az elmúlt időszakban a képviselő-testület már találkozott több ilyen szerződés módosítással a pandémiás helyzetre tekintettel, több pályázatnál szükség volt a vállalkozási szerződések módosítására, mivel a vállalkozók nem tudták a vírushelyzettel összefüggő külső ok miatt teljesíteni a szerződésben foglalt vállalásokat. A jelen esetben is határidőt kell módosítani az EFOP-3.3.2-16-2016-00204 azonosító számú pályázat esetében, amelyet a Múzeum-

Várkert Kft. nyert el. A határidő módosítás tárgya 2020.07.31-ről 2020.10.30-ra terveznék módosítani a szerződésben foglalt teljesítési határidőt.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az előterjesztés lényegét polgármester úr pár mondatban összefoglalta. A szerződés tárgya elsősorban iskolai programok megvalósítása volt. A veszélyhelyzetre tekintettel a digitális tantermen kívüli oktatás bevezetésével ezeket a programokat nem lehetett megrendezni, ezért vált szükségessé a vállalkozási szerződés módosítása a határidő meghosszabbítására vonatkozóan, amit 2020. október 30. napjában határoztak meg. Ezt a három hónapos meghosszabbított vállalást akkor tudja a vállalkozó tartani, ha ősszel nem lesz az oktatásban újabb korlátozás, és a diákok visszatérhetnek az iskolákba. Az előterjesztéshez csatolásra került a vállalkozási szerződés 1. számú módosítása, amit javasolt a képviselő-testületnek elfogadásra.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Múzeum-Várkert Kft.-vel kötött vállalkozási szerződés módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**63/2020.(VII.29.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés a Múzeum-Várkert Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött vállalkozási szerződés módosításáról*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „EFOP-3.3.2-16-2016-00204 Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért Harkány Város kulturális értékeinek erősítése az oktatásban” c. pályázathoz kapcsolódó Döntés a Múzeum-Várkert Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött vállalkozási szerződés módosításáról tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

A Múzeum-Várkert Korlátolt Felelősségű Társasággal 2019.01.03-án kötött vállalkozási szerződést az előterjesztéshez csatolt 1. számú módosításban foglalt tartalommal elfogadja.

A módosítás lényege, hogy a teljesítés véghatárideje a járványhelyzet miatti objektív, külső, és a felek felelősségi körén kívül eső okokból - a tantermen kívüli oktatás elrendelésétől 2020. március 16-tól a veszélyhelyzet megszűntetéséig (2020. június 18.) tartó, több mint 3 hónap időtartam alatt a vállalkozó a járványhelyzet miatti központi rendelkezések okán nem volt abban a helyzetben, hogy vállalásait teljesíteni tudja- meghosszabbodik 3 hónappal, a szerződés teljesítésének határideje így 2020. 07.31-ről 2020.10.30. napjára módosul.

A képviselő-Testület egyidejűleg felhatalmazza a Polgármestert a vállalkozási szerződés 1. számú módosítását az e határozatnak megfelelő tartalommal aláírja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** jegyző

**Baksai Endre Tamás polgármester** megállapította, hogy a rendkívüli képviselő-testületi ülésen több napirendi pont nincs, a rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2020. július 29. 8.30 órakor.

K.mft.

  
Baksai Endre Tamás  
polgármester

  
Márton Béla  
jkv. hitelesítő



  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

  
Gábor Antal  
jkv. hitelesítő

